Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej to jednostka do której warto się wówczas, gdy znajdziemy się w trudnej sytuacji życiowej i nie jesteśmy w stanie jej przezwyciężyć samodzielnie – w szczególności gdy dotknie nas lub nasze rodziny: ubóstwo, bezrobocie, bezdomność, długotrwała lub ciężka choroba, przemoc w rodzinie, alkoholizm.

Zgodnie z ustawą o pomocy społecznej wspieramy przede wszystkim osoby w złej sytuacji finansowej, bezdomne, bezrobotne, niepełnosprawne i długotrwale chore, oraz osoby nieradzące sobie w życiu codziennym. Pomagamy osobom starszym, które wymagają opieki. Pomocą obejmujemy także ofiary przemocy domowej, osoby przeżywające trudności opiekuńczo – wychowawcze, rodziny wielodzietne i niepełne. Współpracujemy również z różnymi organizacjami, którym zlecamy zadania z zakresu pomocy klientom ośrodka.
Udzielamy różnych form wsparcia:

POMOC FINANSOWA - czyli różnego rodzaju zasiłki przyznawane na określone potrzeby, lub na dłużej, np. zasiłek stały.

PRACA SOCJALNA – zatrudnieni pracownicy socjalni udzielają pomocy osobom, które mają trudności w życiu, pomagają w załatwianiu spraw urzędowych, racjonalnym gospodarowaniu środkami finansowymi i  planowaniu działań mających na celu poprawę sytuacji życiowej.
POMOC ŻYWNOŚCIOWA – oferujemy pomoc w formie żywnościowej: przyznajemy pomoc dzieciom i osobom dorosłym w formie posiłków; przyjmujemy skierowania niezbędne do zakwalifikowania się by uzyskać paczkę żywnościową w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Żywnościowa
POMOC OSOBOM NIEPEŁNOSPRAWNYM - oferujemy usługi asystenta osoby niepełnosprawnej oraz pomoc w formie specjalistycznych usług opiekuńczych.

POMOC OSOBOM BEZDOMNYM - udzielamy pomocy w formie schronienia w noclegowni znajdującej się na terenie gminy Szczawnica oraz gorącego posiłku dla osób bezdomnych. 
POMOC OFIAROM PRZEMOCY – oferujemy pomoc w formie psychologa dla osób dotkniętych zjawiskiem przemocy.
POMOC RODZINOM – zapewniamy pomoc w ramach programów: ogólnopolska Karta Dużej Rodziny, przyznajemy świadczenia pieniężne na przykład z tytułu urodzenia dziecka, zasiłek opiekuńczy.

POMOC INSTYTUCJONALNA – przyjmujemy wnioski i kierujemy osoby do Środowiskowego Domu Samopomocy „Perła”.
Szczegółowe informacje odnośnie form pomocy zostały wskazane na stronie internetowej szczawnica@mgops.org 
Siedziba 
Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Szczawnicy znajduje się przy ul. Szalaya 103. 
Dane kontaktowe i adres 

Miejsko Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej
ul. Szalaya 103
34-460 Szczawnica
Kontakt:
tel. 18 262 10 66
e-mail: szczawnica@mgops.org  
Skargi i wnioski

Skargi i wnioski można zgłaszać do kierownika Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Szczawnicy po uprzednim umówieniu się.

Godziny pracy Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Szczawnicy
poniedziałek: 9 – 17
Wtorek – piątek: 7.30 – 15.30
